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Du hast 16 Zaunstiicke. ==—=—=

Zaune damit eine Weide ein. Zum Beispiel so:
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Zaune verschiedene Weiden ein. Welche Weide ist am gréBten?
Welche am kleinsten?

Nimm 24 Zaunstucke.
Versuche es mit 64 Zaunstiicken.

Die Weide liegt an einem Fluss:
Wie ist es jetzt?
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Schafweide

Die gréfite
Weide ist immer
das Quadrat,
bzw. das halbe
Quadrat.

Die quadratische Weide ist am groBten (4 Zaunstlcke lang, 4 breit).
GroBte Weide: 6 Zaunsticke breit, 6 Stucke

lang.
GrofRte Weide: 16 Zaunstucke breit,

16 Stucke lang.

GroBte Weide: 4 Zaunstlcke breit, 8 Stlicke lang (entlang des Flusses).



